

Für noch gezieltere Hilfe im Notfall.

Daten. Retten. Leben. Neu: Der ADAC Notfallpass.

Gemeinsam mit unseren Rettungskräften der ADAC Luftrettung entwickelt und bereits in den Großteil der Rettungskette integriert.

- >>> **Proaktiv:** Notfallpass-Abfrage erfolgt vor Ort aktiv durch die eintreffende Rettungskraft
-)) Schnell: Über Scan des sicheren QR-Codes alle Daten auf einen Blick auch offline
-)) Effizient: Dank wichtiger Notfalldaten gezieltere medizinische Hilfe im Ernstfall



ADAC

ADAC

4. Sternfahrt zum "ADAC Schleswig-Holstein e.V. in Kiel"

am 22. Juni 2025







4. Sternfahrt zum "ADAC Schleswig-Holstein e.V. in Kiel"



Veranstalter:

ADAC Schleswig-Holstein e.V. Saarbrückenstraße 54 24114 Kiel

Einladung und Ausschreibung: Der ADAC Schleswig-Holstein e.V. führt am 22. Juni 2025 zum vierten Mal eine Sternfahrt zum "ADAC Schleswig-Holstein in Kiel" durch. Die ausgefüllten Bordkarten müssen spätestens bis zum 22. Juni 2025 beim Fahrtleiter vorliegen. Später eingehende Bordkarten können nicht mehr anerkannt werden.

Nennung:

Die Nennung erfolgt durch Abgabe der Bordkarte bei folgender Zielkontrolle:

ADAC Schleswig-Holstein e.V. Saarbrückenstraße 54 24114 Kiel An diesem Tag können Sie an der Zielkontrolle in dem Zeitraum zwischen 10 und 14 Uhr auch Ihre Bordkarten für die Zielfahrt und den Touristikwettbewerb abgeben und die Stempel für die Wertungsbücher erhalten.

Wertung:

Eine Wertung erfolgt nicht.

Nenngeld:

Das Nenngeld beträgt 5 € und kann vor Ort bar bezahlt oder auf folgendes Konto überwiesen werden:

ADAC Schleswig-Holstein e.V.

Deutsche Bank Kiel IBAN: DE62 2107 0020 0171 0169 00 Stichwort: Sternfahrt Kiel 2025 4. Sternfahrt zum "ADAC Schleswig-Holstein e.V. in Kiel", 22. Juni 2025

Bordkarte

Name	
Vorname	
Straße	
PLZ, Ort	
E-Mail	
ADAC-Mitgliedsnr.	
Mit meiner Unterschrift erkenne i	ch die Bedingungen der Ausschreibung an:
Datum	Unterschrift

Information zum Datenschutz:

Alle Daten, die Sie uns nennen, werden vom ADAC Schleswig-Holstein e.V. ausschließlich zur Durchführung der Veranstaltung gemäß Art. 6 Abs. 1f DSGVO verarbeitet (berechtigtes Interesse). Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur, soweit das für die Durchführung der Veranstaltung zwingend erforderlich ist.

Weitere Hinweise zum Datenschutz finden Sie unter adac.de/datenschutz-sho

Sie können sich in allen Angelegenheiten zu dieser Veranstaltung an den ADAC Schleswig-Holstein e.V. wenden.



ADAC Schleswig-Holstein e.V.

